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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ВИЗНАЧЕННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ПОЖЕЖНОГО РИЗИКУ 

 

Запорожець В.М., НУЦЗУ  

НК − Тригуб В.В., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Прийняття в Україні стандарту [1] дозволяє контролюючим органам ДСНС Ук-

раїни відійти від оціночного поняття «загроза життю та/або здоров’ю» для якого не іс-

нує нормативного визначення та перейти до кількісного (нормативного) поняття «інди-

відуальний пожежний ризик».  

У відповідності до [1] індивідуальний пожежний ризик – це кількісна характери-

стика можливості реалізації пожежної небезпеки, яка може привести до загибелі люди-

ни в результаті впливу небезпечних чинників пожежі. 

Розрахунок індивідуального пожежного ризику здійснюється на підставі: 

− аналізу пожежної небезпеки в частині чинників, що впливають на визначення 

сценарію виникнення та розвитку пожежі; 

− аналізу об’ємно-планувальних рішень, що впливають на визначення розраху-

нкової схеми евакуації людей; 

− аналізу ймовірної ефективності спрацювання систем протипожежного захисту; 

− вибору розрахункового методу. 

Розрахункове значення індивідуального пожежного ризику є прийнятним, якщо: 

 

,      (1) 

 

де RI – розрахункове значення індивідуального пожежного ризику; RI
H – нормоване 

значення прийнятного рівня індивідуального пожежного ризику. 

Розрахункове значення індивідуального пожежного ризику в будівлі чи споруді 

визначається як максимальне значення індивідуального пожежного ризику з 

розглянутих сценаріїв пожежі: 

 

,     (2) 

 

де RI,i – розрахункове значення індивідуального пожежного ризику для і-го сценарію 

пожежі; N – кількість розглянутих сценаріїв пожежі. 

Розрахункове значення індивідуального пожежного ризику RI,i для і-го сценарію 

пожежі розраховується за формулою: 

 

 ,  (3) 

 

де Qп,i – частота виникнення пожежі в будівлі чи споруді впродовж року; Pпр,i – 

імовірність перебування людей у будівлі чи споруді; Pе,i – імовірність евакуації людей із 

будівлі чи споруди; kСПЗ,і – коефіцієнт ймовірної ефективності спрацювання систем 

протипожежного захисту; КО.З. – коефіцієнт запровадження організаційних заходів 

протипожежного захисту; КП.Ф. – коефіцієнт наявності протипожежних формувань.  
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